

## ERRATA

Correção do texto do item 13 (Cronograma Geral) do Edital nº 14/2016 – SRI/UFF, que dispõe sobre o Programa de Mobilidade Internacional de alunos de graduação da Universidade Federal Fluminense para o segundo semestre de 2017 e primeiro de 2018, **mais precisamente em relação ao período de inscrições para mobilidade, bolsa e teste de Proficiência:**

Onde se lê:

FASE		DESCRIÇÃO	RESPONSÁVEL	PERÍODO
Candidatura	Inscrição	Inscrição para mobilidade, bolsa e teste de Proficiência	Aluno	27/10/16 a 02/12/16
		Entrega da documentação socioeconômica na PROAES	Aluno	27/10/16 a 05/12/16 às 12h

Leia-se:

FASE		DESCRIÇÃO	RESPONSÁVEL	PERÍODO
Candidatura	Inscrição	<b>Inscrição para mobilidade, bolsa e teste de Proficiência</b>	<b>Aluno</b>	<b>27/10/16 a <u>04/12/16</u></b>
		Entrega da documentação socioeconômica na PROAES	Aluno	27/10/16 a 05/12/16 às 12h